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 ی شد.اگر کلمات درستی برای بیان اعتقادمون  داشتیم این دنیا خیلی   آباد م 
 1(گزینه 010

𝒙̅ =
∑𝒙𝒊𝒇

∑𝒇
      ⇒ 𝒙̅ = 1                                    𝜎9 =

∑𝑓(𝑥 − 𝑥̅)9
∑𝑓

    

𝒙̅ = 1        ⟹  𝜎9 =
3 × 01 + 9 × 1 + 1 × 1 + 9 × 01

9 + 1 + 8 + 9 + 3 =  9/09   
 0( گزینه 019

𝒙̅ =
0 + 9 + 3 + 1 + 9

9 = 3         ⟹ 𝜎9 =
∑(𝑥 − 𝑥̅)9

𝑛
=

1 + 0 + 0 + 1
9 = 9    ⟹ σ = √9 

C. V =
𝒙

𝜎
=

09√9
(09×3)+1 =  :                ضریب تغییرا ت جدید                                1/1
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     1(گزینه 013
03 + 33 + 93 + ⋯+ 053 = (03 + 93 + 33 + ⋯+ 053) − (93 + 13 + ⋯+ 083) = (0 + 9 + 3 + ⋯+ 05)3 − 93(03 + 93 + 33 + ⋯+ 053) 
= (

05 × 91
9 )9 − 8(

5 × 01
9 ) = 31011 − 01911 = 05511 

 9(گزینه 011

قل سه بار یا بیشتر نتیجه یکسان ظاهر شود :     1توزیع کنیم با توجه به  1بار پرتاب را در  03طبق اصل لانه کبوتری اگر  1)وجه بودن  یک تاس داریم حدا × 9) + 0 = 03 

  9(گزینه 019

مجموعه 
 عضو مجموعه نیست. {9}

 1( گزینه  011
(19)(19)(99)3! = 09 

 0(گزینه 011

𝑃 =
𝑆𝐴

𝑆𝑆
= (

√3
1√3)

9
=

0
01 
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 9(گزینه 018
𝑛(𝐴) = ⌊

311
1 ⌋ − ⌊

91
1⌋ = 91 − 8 = 19                                                                                                                                                                      𝑛(𝐵) = ⌊

311
1 ⌋ − ⌊

91
1⌋ = 19 − 1 = 39 

𝑛(𝐴 ∩ 𝐵) = ⌊
311

1 × 1⌋ − ⌊
91
19⌋ = 1 − 0 = 1        ,    𝐴 = 19 + 39 − 9(1) = 11 − 09 = 19      ,    𝑃(𝐴) =

19
991 = 1/91 

 1 (گزینه 015

(11)دارد .                         1دور به طول  9فقط  ×
(1−0)!

9 + 9 = 9 

1(9319)                                                                   9( گزینه 091 − (0993)1 = (3319)1 

 0(گزینه 090
𝑎 = 13 𝑞 + 𝑞 = 11𝑞 , (𝑟 < 𝑏)          , 𝑞 < 13 → 𝑎 < 0859 

⟹ 𝑎 ≡ 88 (𝑚𝑜𝑑0311)𝑎≡91≡91≡88 (𝑚𝑜𝑑30)𝑎≡1≡11≡88 (𝑚𝑜𝑑 11)  
𝑎𝑚𝑎𝑥 = 0311 + 88 = 0199 
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 9(گزینه 099

990𝑥 + 391𝑦 = (990,391)و    01 = 01   ⟹ 03𝑥 + 90𝑦 = 0       
03𝑥 ≡ 0 ≡ −011 (𝑚𝑜𝑑90) → 𝑥 ≡ −8 (𝑚𝑜𝑑90) → 𝑥 = 90𝑘 − 8  → 𝑘 = 0,9,3,1,9 

 1(گزینه 093

𝑐𝑒⃗⃗برای ترایایی  لازم است    ⃗ 𝑏𝑑⃗⃗لازم است       𝑒𝑑⃗⃗⃗⃗و    𝑏𝑒⃗⃗⃗⃗هم رسم شود.حال با بودن      𝑏𝑐⃗⃗⃗⃗یال        𝑏𝑐⃗⃗⃗⃗و              𝑑𝑏⃗⃗رسم شود که با بودن       ⃗⃗  پادمتقارنی به هم میخورد.     ⃗⃗

 سالم ، دومی سالم و سومی معیوب  ، به صورت زیر است :، احتمال تاس اول                 0(گزینه 091
𝑃 =

1
8 ×

9
1 ×

9
1 =

9
98  

 1(گزینه 099

کثر      P   -    0)هر سه مهره همرنگ (   Pمهره همرنگ ( 9= )حدا

𝑃(𝐴) = 0 − (93) + (13) + (33)
(093)

= 0 −
09

991 = 0 − 3
11 =

10
11 
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